
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/8～6/13 【回答者数】　130名

結果報告 6月Web利用者モニター「お惣菜の品揃えと商品開発・改善」

お惣菜について トレー惣菜利用者の利用実態と満足度から品揃え・開
発の参考にする。トレー惣菜未利用者の利用実態か
ら、品揃え等の参考にする。MAP惣菜（COOP２品）の
利用者の意見を、今後の開発・改善の参考にする。

■お惣菜商品の味わいを評価する時の各項目の重要度は（5段階（☆5+4））

「⑤鮮度感があること」が４．４でトップ、逆に「③味が濃い目であること」は２．２で最も重要度が低くなって

います。

＊「おかず彩々シリーズ」について

■保存料を使わず日持ちを向上させた「おかず彩々」シリーズを知っていますか：①知らなかった ５５．

９％ ②知っていたが利用したことは無い ２９．１％ ③知っており利用したことがある １５％

■「知っており利用したことがある」方、利用した商品の総合評価は（5段階評価（☆5+4））：３．７（６６．

７％）…シルバーの評価が他年代に比べて高めとなっています。

■「知っているが利用したことは無い」方、利用しなかった理由は（複数回答可）：①欲しいメニューでは

無かった ４７．４％ ②自分で作れるメニューだった ４４．７％ ③欲しいタイミングではなかった ３９．５％

④価格が割高だった ２６．３％ ⑤味が濃そうだった ２３．７％

■「知らなかった」方、この商品は保存料を使用せずパッケージ内の酸素を少なく密封することで日持ち

を向上させたお惣菜ですが、どう思いますか（複数回答可）：①メニューが充実したら興味を持つと思う ５

６．８％ ②もっと大々的に宣伝してくれたら興味を持つと思う ４７．３％ ③1パックあたりの価格が安くなっ

たら興味を持つと思う ２８．２％ ④出来合いの惣菜は極力利用したくない １７．６％ ⑤更に日持ちがす

れば興味を持つと思う １２．２％

■今後「おかず彩々」シリーズであったら良いなと思うメニューは（5つまで選択可）：①根菜を使ったサラ

ダ ５２％ ②根菜を使った煮物 ４３．３％ ③豆腐を使ったメニュー ３６％ ④葉物を使った煮物/畜肉を

使った煮物 各２６％ ⑤青菜を使ったサラダ/酢の物各２２．６％

■組合員の声

・これまでトレーに入ったタイプに関心がなく、保存料無添加と言ったことも知りませんでした。是非、今後購

入検討したいです。ちなみにレトルトパウチタイプと比較した場合の違いなども知れると嬉しく思います。

・あと一品、野菜のおかずが欲しいが作る時間がない時に利用します。ハンバーグや揚げ物などは、どこの

スーパーやコンビニでもありますので、野菜を使ったお惣菜のバラエティが増えれば嬉しい。

・1週間に1度の配達なので日持ちすればありがたいです。冬場、お弁当用によく利用しました。

・高齢で、被介護者を抱えているので、最近は労力を省くために、ナムルセット、野菜の炊き合わせ、ポテト

サラダ、酢豚、八宝菜、カニコロッケ、ハンバーグ、ギョーザなどの購入が増えた。多種類の野菜が入ったな

ますがあれば、うれしいです。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


